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 Римокатолицка црква, протестантске и англиканске цркве, као и поједине православне
цркве данас у прослављају Бадњи дан.

  Бегорадски надбискуп Станислав Хоцевар Божићну посланицу посветио је савременом
добу које је усмерено ка уживању и поседовању док се суштинске вредности одбацују.

  

"У свим заједницама у којима Бого-Човек Исус нема више средишње место, тамо, што је
последица, нико и ништа нема своје право место или улогу. У таквим световима
данашњег менталитета могу да буду једнако одбацена тек зачета деца, мигранти,
избеглице и сви они који немају високи друштвени положај", рекао је Хочевар. 

  

Данас се не говори о средишњем месту породице за опстанак живота, наводи
надбискуп, него се на сва звона оглашавају сви облици супститута за породицу, навео је
он. 

  

"Цовецанство, поготово западне елите, толико се боре да нигде у јавности не буде
поменут Бог, а потом ти исти људи чине све да би сами били свеприсутни у медијима",
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каже Хоцевар. 

  

Он је у својој Посланици рекао да духовни интезитет слављења Божица постаје
лакмус-папир наше цивилизације, а нацин слављења овог празника указује на то каква
це нам бити будуцност. 

  

"Стога ћемо уцинити све, а управо на то позивам себе и вас, да надемо места за
Бого-Цовека Исуса и у свом разуму и у свом срцу. Он треба да се роди сада и овде- у
нашим срцима, у нашим медусобним односима, у конкретној друштвеној правди, у правом
помирењу меду нашим народима и државама", рекао је Хочевар. 

  

Пожелео је да сви људи буду срецни, благословени и пуни наде 

  

Надбискуп је честитао Божић и патријарху Иринеју рекавши да проповедајући Исуса
Христа две цркве преузимају велику историјску одговорност да "сви његови" буду
уистину "једно" у Њему. 

  

Надбискуп ће поводом Божића по Грегоријанском календару одржати свете мисе - 24.
децембра на Бадње вече у катедрали Узнесења Блажене Дјевице Марије, 25. децембра
у Ззупи Крист Краљ и у Јагодини у Ззупи Св. Леополда Мандића.

  

(Танјуг)
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